

行业动态

招行为云南武定教育脱贫雪中送炭

近日，宁波镇海中学和龙赛中学迎来一批来自彩云之南的特殊客人——武定教师访问交流团。这次活动的成功举行，是一次山与海的对话，同时也是招商银行与云南武定十六年情谊的再次升华。

自1998年9月，国务院扶贫工作领导小组

将武定、永仁两县确定为招商银行的定点帮扶县。至此开始，每年招行除了向当地捐赠教学用品、资助贫困学生、修缮学校等，还会组织发动全行干部职工捐款捐物。除了物质上的援助，招行每年向两县派驻扶贫干部，到今年已是第16个年头。

包佳

阳光产险与上海大众签署战略合作协议

4月16日上午，阳光财产保险股份有限公司与上海大众汽车大众品牌在杭州正式签订对总战略合作协议。此举标志着阳光产险将联合上海大众旗下多家品牌授权经销商，进行更

加深度的合作，向客户提供全流程标准化的“一站式”车险服务，提升双方的品牌价值和客户增值潜力，扩大市场影响力。

鄞州银行开出夜市银行

近日，鄞州银行金融便利店（夜市银行）开业，此举是鄞州银行为满足广大社区居民的夜间金融服务需求而推出。据悉，这批金融便利店包括：钟公庙支行周宿渡分理处、彩虹支行中心区分理处、中河支行董山路分理处。在

白天提供常规业务服务；白天营业时间结束后至晚上8点，则向客户提供专属“富利宝”理财产品销售、个人网银的开户和签约、借记卡（存折）开户和信用卡申请、缴费一卡通代扣签约、行内转账、现金存取款等服务。

包佳

交通银行创新推出太平洋单位结算卡 开创公司结算服务新纪元

日前，交通银行在上海宣布在全国范围推出太平洋单位结算卡。这是业内首张装有IC芯片，安全措施全面升级的单位结算卡；同时也是首张采用银联“62”开头BIN号，实现跨行金融服务的单位结算卡。上述两大创新，标志着交通银行的公司结算业务迈入全新纪元，该行单位客户享受的支付结算服务效率将大幅提升。

装有IC芯片 安全措施全面升级

太平洋单位结算卡是一款面向单位客户发行，与单位银行结算账户相关联，具备账户查询、转账汇款、现金存取、POS消费等功能新型单位支付结算工具。

作为业内首张装有IC芯片的单位结算卡，该卡符合中国人民银行金融IC卡标准，以芯片进行数据存储和加密、解密。与传统磁条卡相比，可有效防范信息被复制和篡改，从根本上提高了卡片的安全性。同时，IC芯片卡采用的智能卡技术，具有体积小、容量大、安全性高、可靠性强、寿命长、支付便捷、支持多应用的特点。

采用银联BIN号 实现跨行金融服务

太平洋单位结算卡是业内首张采用银联“62”开头BIN号的单位结算卡。这意味着，单位客户可在境内交行营业网点柜面和遍布全国的可受理银联标识卡的

ATM、POS终端即时完成现金存取、支付、采购和查询等业务。真正实现了银行自助渠道7x24小时服务，单位客户节假日存取现金再也不会受银行营业时间的限制。

从办理方式来看，客户凭卡和密码办理渠道自助业务以及柜面部分业务采用免填单，免核验印鉴的方式，不但方便快捷，同时节省了单位客户使用票据的成本。

从账户管理来看，太平洋单位结算卡实现权限定制、智能管理。该卡向客户提供了关联账户管理、对手账户管理和交易限额管理等功能，最大限度地满足企业资金结算和风险管理的需求。同时，一张单位结算卡可以关联同一客户名下的多个账户，实现账户统一管理；也可根据客户内部资金管理不同级别、不同权限的使用需求和经营需要，为同一账户配发多张单位结算卡。

交通银行营运管理部总经理吴华女士表示，随着市场和客户需求的不断变化，支付结算服务和产品对整个社会经济活动的影响也将更加广泛和深入。太平洋单位结算卡体现了交行以客户为中心的研发和服务理念，未来，交行还将持续加强支付结算领域的产品创新，为客户提供更加便捷高效的服务体验。

您身边的银行 可信赖的银行

ICBC 工银金行家 积存金

积存久久 优惠多多

- 5月1日起个人定期积存免积存手续费；
- 5月5日起积存金全额兑换活动产品立享优惠，最高可减30000元。

积存金业务是客户在工行开立积存金账户，并签订积存协议，采取定期积存（约定每月扣款金额）或主动积存的方式，按确定金额购入工行以黄金资产为依托的黄金资产权益。

- 日均定投——每日等份额购入黄金，平摊成本；
- 积少成金——起点200元，点滴积累，以小资金参与黄金大投资；
- 渠道广——柜面、网银、手机银行均可办理，全国工行范围内可兑换任意贵金属产品；
- 变现易——可赎回、可质押。

5月5日起工行连续推出5期积存金兑换实物优惠活动，有投资、婚庆、生肖、祝福等系列68款产品，优惠幅度空前，敬请关注！

工行各营业网点、个人网上银行和“融E购”网站（mall.icbc.com.cn）均可兑换。

网址 www.icbc.com.cn 服务热线 95588

ICBC 中国工商银行

幸福不仅是有钱

你的幸福源于何处？

根据宜信财富发布的《2014中国大众富裕阶层财富白皮书》显示，家庭是影响大众富裕阶层幸福感最重要的因素。而财富作为家庭的物质支撑，无疑是幸福生活的重要推力。

中国自古具有强烈的家庭观念，人们除了关注个人财富的保值增值外，也越来越关注健康、养老、子女教育、财富传承等问题，而科学的财富管理方式，则能够让我们离幸福更近一步。

“很多人认为的财富管理，在很大程度上还都局限于说，你怎么帮我赚钱，我怎么挣更多的钱，让我的钱更快的升值。实际上财富管理的最终目的不只是为了挣钱，更重要的是有一个不断提高的生活品质。”宜信财富理财产品部总经理侯琳琳表示。

“财富管理好，幸福自然来”是宜信财富一直坚信的目标和使命。而据了解，在实际行动上宜信财富积极为这一目标和使命在努力，为大众富裕阶层提供包括投资者教育、风险容忍度测试、财务体检、资产配置、财富传承等在内的完整的财富管理服务，同时还致力于为客户打造个性化、多元化的增值服务，满足客户生活所需，提高客户生活质量。

财富俱乐部、财富大讲堂、国际SOS中国医疗服务、音乐会、观影等专属增值服务，宜信财富为客户搭建集个人财富管理、专属增值服务于一体的服务平台，让客户获得物质财富和精神享受的双丰收。

“通过专业的财富管理服务，能够帮助客户从专业、艰涩、令人头痛的理财过程中脱离出来，享受财富带来的幸福。”宜信财富负责人介绍说，未来会更多把更多更好的财富管理模式、服务带来大众富裕阶层客户，帮助他们实现幸福的生活。

地址：宁波市海曙区车轿街69号恒泰大厦1003-1004室
财富热线：0574-8709 1858
地址：宁波市鄞州区天童北路933号和邦大厦C座28F
财富热线：0574-8740 3272
(风险提示：投资有风险，选择须谨慎)

宜信财富 CreditEase 您可信赖的财富管理机构 caifu.yixin.com

玩转港澳台 畅行全世界

龙卡港澳台旅行信用卡

即日起至2014年10月31日期间的每个自然月内，持卡人在境内酒店住宿刷**龙卡港澳台旅行信用卡、香港精彩旅游信用卡或世界旅行信用卡**消费累计每满2014元，即可获赠**100元**返现。每卡每一自然月最高可获赠**300元**返现。

微信扫一扫，关注建行电子银行，绑定龙卡信用卡，更多贴心服务等您体验！

中国建设银行 China Construction Bank

客户服务热线：95533
网址：www.ccb.com

更多详情请登录中国建设银行网站www.ccb.com查询。